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1 FS-DI, semestr 1, 2019/20
Algebra liniowa z geometrig analityczng
Zestaw zadan dodatkowych do samodzielnej pracy
Czesé 3. Geometria analityczna

. Zmalezé wersor prostopadly do wektoréw @ = [3,0, —1], b= [2,2,1].

Sprawdzié, czy trojkat ABC, gdzie A = (2,—1,3), B =(1,1,1), C = (0,0,5) jest prostokatny.
Wyznaczy¢ katy tego trojkata.

Dane sa wierzchotki tréjkata ABC, A = (-3,1,0), B = (2,2,0), C = 3,0,5). Obliczyé¢ obwdd
tego trojkata oraz wysokos¢ opuszczong z wierzchotka B.

. Obliczyé objetosé czworo$cianu OABC, gdzie O = (0,0,0), A = (-2,-1,3), B = (4,-2,0),

C = (—1,-2,1). Obliczy¢ wysoko$é czworoscianu opuszczong z wierzchotka A.

Napisa¢ rownanie normalne, ogdlne, odcinkowe i parametryczne plaszczyzny przechodzacej przez
punkty A =(0,0,6), B=(1,1,9), C = (-2,4,—6).

Napisaé réwnanie plaszczyzny przechodzacej przez punkt P = (1,—1,3) i réwnoleglej do wek-
toréw a = (1,1,0), b= (0,1,1).

. Napisa¢ réwnania plaszczyzny pzrechodzacej przez punkt P = (2,3, —6) i prostopadlej do plasz-

czyznm cx+y+z2—5=0,m:z—y+2=0.

. Napisa¢ réwnanie parametryczne i kierunkowe prostej przechodzacej przez punkty A = (4, —7,2),

B = (—3,4,0).

. Napisa¢ réwnanie parametryczne i kierunkowe prostej opisanej réwnaniem krawedziowym

r+4y+52—-2=0
3x—y+2—-—5=0
o . . r—1 y+2 =z
Napisa¢ réwnanie plaszczyzny przechodzacej przez prosta [ : 5 = 3 =1 oraz prostopa-
dlej do ptaszczyzny m:4dx +y+2+1=0.

Napisaé réwnanie parametryczne i kierunkowe prostej przechodzacej przez punkt P = (7,2,0) i
prostopadlej do wektoréw @ = [2,0,-3], b =[-1,2,0].

Odpowiedzi - Geometria analityczna
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normalne: 4z —y — (z — 6) =0
ogélne: 4z —y —2z+6=0
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parametryczne: y=t+4s ,s,teR

z=6+3t—12s
normalne: (zx —1)—(y+1)—(2—3)=0
ogélne: xt —y+2—-5=0
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normalne: (z —2) +

(y—3) —2(2+6) =0

ogélne: x +y —22—17=0

Yy z

odcinkowe: % + 17 + _—%7 =1
r=2+t
parametryczne: y=3—1t+2s ,s5,teR
z=—6+s
r=4-"Tt
parametryczne: y=—-7T+11t ;teR
z2=2—-2t
—4 7 -2
kierunkowe: 317 = y1+1 = 272
r=1+9
parametryczne: y=—1+14t ;teR
z=1-—13t
r—1 y+1 =z-1
k' k . = =
ierunkowe 9 11 13
r—2y—22—-5=0

parametryczne:
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kierunkowe:

r="T+6t
y=2+4+3t ,teR
z =4t

y—2 =z
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